

**CONSILIUL LOCAL SCANTEIA
JUDETUL IASI**

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2009

CONSILIER LOCAL SIMIONESCU GRIGORE

În activitatea mea de membru al consiliului local Scanteia, am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare, în care au fost adoptate, modificate, reactualizate, respinse, proiectele de hotărâri.

Am luat cuvântul, luând poziție la anumite aspecte sau propunând amendamente la unele proiecte de hotărâri.

Am participat la dezabterea preliminară vizând strategia de dezvoltare a comunei.

Am participat la ședințe cu speranța reprezentării cetățenilor și societății civile, dezvoltând tematica analizată și atenționând asupra reglementărilor privind legislația și interesul public.

Am participat alături de reprezentanții primăriei la numeroase întâlniri cu cetățenii pe teme generale și gospodărești, iar în particular implicându-mă direct la îmbunătățirea unora dintre ele, din satul Tufeștii de Sus unde și locuiesc.

M-am ocupat în mod direct de întreținerea pajiștilor, unde s-au construit adăpători pentru animale, s-au administrat îngrășăminte chimice, precum și lucrări de întreținere a islazului.

Am îndrumat și organizat cetățenii pentru lucrările de întreținere a drumurilor comunale și sătești, unde s-au construit și podețe, cu precădere în satul meu Tufeștii de Sus.

Am avut întâlniri cu cetățenii în vederea îndrumării acestora cu privire la locurile unde să depoziteze deșeurile, după ce vechile depozite de gunoi au fost închise la data de 14.07.2009.

Pe linie agricolă, am discutat cu cetățenii în privința încheierii contractelor de arendă cu asociațiile agricole, pentru eficientizarea activităților agricole prin aplicarea tehnologiilor agricole eficiente, spre a se evita pierderi de producție simultan cu fărâmițarea suprafețelor agricole ce urmează a fi exploatate.

Ca și membru al consiliului local, nu sunt întru-totul mulțumit de unele proiecte, care nu au fost duse la îndeplinire, aceasta generând o serie de neajunsuri ale comunității locale.

Cu aceste concluzii, mă angajez că pe viitor, voi fi mai activ și mă voi lupta mai mult ca să îndeplinesc toate cerințele comunității care așteaptă rezolvare.

Acesta îmi este raportul de activitate ca și consilier al comunei Scînteia pe anul 2009, drept pentru care-l semnez.

**CONSILIER LOCAL
SIMIONESCU GRIGORE**